
File your taxes for 2022
Receive up to $10,000 *

File your taxes to receive tax 
refunds. You earned it!
If you worked at all in 2022 and earned 
between $1 and $59,187 you may be 
eligible to receive the Earned Income 
Tax Credit (EITC). 

Get even more cash back
Have children? Ask about the Child Tax 
Credit. You may be eligible for up to 
$2,000 back per child under the age of 
17. Visit www.irs.gov.

New Washington Working 
Families Tax Credit
In 2023, The state Working Families 
Tax Credit (WFTC) can provide up to 
$1,200 back in addition to the EITC. To 
apply and learn more Visit the website: 
workingFamiliescredit.wa.gov or call 
360-763-7300

FREE tax filing assistance
Get your tax return prepared and e-filed 
for FREE. To find a location near you:

CALL 2-1-1
Or, search “free tax return Preparation: 
at www.irs.gov.

Receiving EITC or WFTC will NOT affect 
benefits, such as food assistance, Temporary 
Assistance for Needy Families or Medicaid.

* Eligibility based upon filing status

Reciba hasta $10,000*
Presente sus impuestos para 2022

Presente sus impuestos para recibir su 
devolución de impuestos. ¡Se la ha ganado!
Si trabajó en 2022 y ganó entre $1 y $59,187, usted puede 
ser elegible para recibir el Crédito por Ingreso del Trabajo 
(EITC, por sus siglas en inglés). 

Reciba aún más reembolso en efectivo
¿Tiene hijos? Pregunte acerca del Crédito de Impuestos 
por Niños. Puede ser elegible para un reembolso de hasta 
$2 ,000 por cada hijo menor de 17 años. Visite www.irs.gov

Nuevo Crédito Tributario Para Familias 
Trabajadoras de Washington
En 2023, el Crédito Tributario Para Familias Trabajadoras 
estatal (WFTC por sus siglas en inglés) puede devolver 
hasta $1,200 además del EITC (por sus siglas en inglés). 
Para aplicar y aprender mas visite el sitio web: 
WorkingFamliescredit.wa.gov o llame al 360-763-7300

Asistencia GRATUITA para la
declaración de impuestos
Haga que preparen y presenten su declaración de 
impuestos de manera electrónica GRATIS. Para encontrar 
un local cerca de usted:

Llame al 2-1-1
O busque “ayuda gratuita” en www.irs.gov.

Recibir EITC o WFTC (por sus siglas en inglés) NO afectará los 
beneficios, como asistencia de alimentos, Asistencia Temporal para 
Familias Necesitadas o asistencia médica.

*Elegibilidad basada en su situación de contribuyente.


